
 

  پنجم    

    ریاضی                                                 

سومهفته ی   پرسش کتبی  هفتگی                                          

 

از آنها را می خورد . اگر اولین فندق را در ساعت دقیقه یکی  15ر سنجاب کوچولو تعدادی فندق دارد که در ه-1

 پنجمین فندق را در چه ساعتی می خورد ؟دقیقه بخورد  14:40

 

 

 را با عدد های مناسب کامل کنید . جاهای خالی -2

 تا هزار تایی می شود ....................................... 16تا کمتر از 700الف(

 تا صد هزار تایی برابر است با ...................................... 6ب(ثلث 

یک میلیون یا .........................تا صد هزار تایی یا ...........................تا ده هزار  با ..........................تا برابر 9000000عدد پ(     

 است . تایی 

                                                                                               

 

                                                                                                        الگوی مربعی را بدست آورید .  12الگوی مثلثی و شماره ی  12اختلاف شماره ی-3  

  

 

 

 

 طول مدت روز را بدست آورید . دقیقه غروب می کند . 5:1دقیقه طلوع می کند و در ساعت 6:5آفتاب در ساعت -4

 
 
 
 
 عدد بعدی هر الگو را بدست آورید . -5

 الف ) 12و 19و 26و 33..................و...................و  

 
 ب) 1و  3و  6و  10..............و......................و.......................و 

 

 

 


